

お取引先各位

(2023年9月更新)ユニマツマリンカタログ2023の訂正について

「ユニマツマリンカタログ2023」に一部訂正がございます。

お詫び申し上げますと同時に変更をお願いいたします。

株式会社 ユニマツプレシヤス

マリーン事業部

2023年ユニマツマリンカタログ正誤表

掲載頁	項目	品番	品名	訂正箇所	誤	正	備考
9	2	43679	AIRHEAD ウォーターマット Tow Boggan 6人乗り	送料	送料なし	送料別途	北海道・沖縄・離島は別途送料がかかります。
127	1	23606	ダブルラインキット	定価	¥38,500 (税抜 ¥35,000)	¥37,400 (税抜 ¥34,000)	
209	3	42657	DC/DCコンバーター DDS-212A	説明文	DDS-212Aのみ充電用USB端子 付属	DDS-220AとDDS-230Aに充電 用USB端子付属	DDS-212Aには充電用USB端子 付属しない
210	1	45008	ソーラーパネル BL-103 12V	識別	5	7	
210	1	45009	ソーラーパネル SH434 12V	識別	4	5	
210	1	45010	ソーラーパネル BL 832 12V	識別	4	6	
210	1	45011	ソーラーパネル BL 432 12V	識別	5	6	
210	1	45012	ソーラーパネル BL24V 24V	識別	5	6	
210	1	45013	ソーラーパネル SH 234 12V	識別	3	4	
210	1	45014	ソーラーパネル SH24V 24V	識別	6	7	
210	2	35830	ソーラーパネル DB020-12	定価	¥33,000 (税抜 ¥30,000)	¥39,380 (税抜 ¥35,800)	
210	2	35831	ソーラーパネル DB030-12	定価	¥35,200 (税抜 ¥32,000)	¥41,580 (税抜 ¥37,800)	
246	2	43330/43331	ガソリン用ポリ携行缶	説明文	ノズル部分が別売で取扱い有り	ノズル部分のみの販売無し	
249	2	44217	ディーズルSTDシリーズ用エレメント	表記型式	2040V30、2040N-30、2040PM-OR	2020V30、2020N-30、2020PM-OR	

掲載頁	項目	品番	品名	訂正箇所	誤	正	備考
250	4	43453, 43455, 43457, 43459, 43461, 43463	ユニカステーセルエンジン用燃料フィルター	エレメント型式	25 μ	30 μ	説明文の濾過精度25 μ (A重油)も 30 μ の誤り
330	1	24864	オプション・アタッチメント・ミリケーブル	型式	NB7014-00	NB-0714-00	
395	2	39309	DCアンカー 16kg	定価	¥104,390 (税抜 ¥94,900)	¥73,810 (税抜 ¥67,100)	
395	2	39310	DCアンカー 20kg	定価	¥99,220 (税抜 ¥90,200)	¥104,390 (税抜 ¥94,900)	
397	2	34394~34399	折り畳みアンカー(亜鉛メッキ)	説明文	※北海道・沖縄・離島は送料別	※送料は別途頂戴いたします。	
401	5	30017	スプリンググリップ 20ミリ	定価	¥297 (税抜 ¥270)	¥594 (税抜 ¥540)	
410	1	99208	ドックバンパー コーナー	定価	¥19,030 (税抜 ¥17,300)	¥17,380 (税抜 ¥15,800)	
424	11	44371	自動膨張救命浮環 マリンポーチ新型	説明文	予備検付	予備検なし	